Erratum

Volume 49, Number 2 (1983), in the article "Optical and ESR Investigations of Lanthanum Aluminates $LaMg_{1-x}Mn_xO_{19}$ Single Crystals with Magnetoplumbite-like Structure" by F. Laville, D. Gourier, A. M. Lejus, and D. Vivien, pages 180–187, the formula in the title should read "LaMg_{1-x}Mn_xAl₁₁O₁₉." The "Al₁₁" was inadvertently omitted due to a typesetter's error.